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Ο Τσίπρας λοιπόν είπε προς τους ιθαγενείς τούτο:

«Επειδή φέτος βγήκε πρωτογενές πλεόνασμα 1,9 δις και όχι 0,9 δις που ήταν ο στόχος (0,5% του ΑΕΠ), θα
δοθούν  617 εκατ. ευρώ προς χαμηλοσυνταξιούχους, εν είδει 13ης σύνταξης».

Μπράβο το παλικάρι!

Αν μη τι άλλο μαθαίνει τα κόλπα γρήγορα. Ο  Σαμαράς είχε και αυτός αναγγείλει «διανομή άνω των
500 εκ ως κοινωνικό μέρισμα» για το 2013 όταν και τότε είχαν υπερκαλυφθεί οι στόχοι για το
πρωτογενές πλεόνασμα.

Κατά τα άλλα  η “αριστερή Μητέρα Τερέζα”, ασφαλώς και δε θα πει  στους συνταξιούχους και τους
λοιπούς φτωχούς τα εξής δύο πράγματα:

Πρώτο,  δε θα βγάλει τσιμουδιά για το γεγονός ότι αυτά που τους λήστεψε η κυβερνητική πολιτική μέσω
φόρων και  περικοπών σε συντάξεις κλπ στη  διετία 2015-2016 είναι πολλαπλάσια.

Ας δούμε τι λέει η ΕΛΣΤΑΤ, για το 2015:

«Την προηγούμενη χρονιά (2015), το διαθέσιμο εισόδημα των νοικοκυριών μειώθηκε κατά 4,5% σε
σύγκριση με το 2014, ή κατά 5,5 δις ευρώ.

Η τελική καταναλωτική δαπάνη των νοικοκυριών και των μη κερδοσκοπικών οργανισμών που
εξυπηρετούν νοικοκυριά μειώθηκε το 2015  κατά 1,8% ή κατά 2,3 δις ευρώ.

Το 2015 το ποσοστό αποταμίευσης των νοικοκυριών ήταν -7,0% έναντι -4,0% το 2014. (ορίζεται ως η
ακαθάριστη αποταμίευση προς το ακαθάριστο διαθέσιμο εισόδημα).

Λογικά, το 2016 η απώλεια θα είναι τουλάχιστον άλλη τόση.

Έτσι λοιπόν, συμβαίνει τούτο: Οι «άρχοντες» ληστεύουν με το ένα χέρι τα πολλά και με το
άλλο μοιράζουν τα λίγα.

Κάπου στην Ελευσίνα υπάρχει το  «Λάτσειο Κέντρο Εγκαυμάτων».  Ο κόσμος σακατεύεται στα αμπάρια
του εφοπλιστή, αλλά μετά ο ίδιος πουλάει αρωγή και περίθαλψη!

Γενικά, με το ένα χέρι  μαχαιρώνουν τον κόσμο και με το άλλο μοιράζουν επιδέσμους.

Να δεις τώρα που θα αρχίσει σκοτωμός για το ποιος μοιράζει τους καλύτερους  ή τους περισσότερους
επιδέσμους.

Το Δεύτερο πράγμα που θα κάνει γαργάρα η “αριστερή Μητέρα Τερέζα”, είναι το γεγονός ότι το



πρωτογενές πλεόνασμα που συμφώνησε η κυβέρνηση για το 2018, αλλά και για κοντά 10 χρόνια μετά
είναι όχι 0,5%, αλλά 3,5%, δηλαδή περίπου 6,5 δις ανά έτος επί 10 έτη, δηλαδή 65 δις. Αυτό, σύμφωνα με
τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ,  ισοδυναμεί με το μισό του συνολικού διαθέσιμου εισοδήματος όλων των
νοικοκυριών στην Ελλάδα.

Όμορφα! Πρώτα φτιάχνουμε μαζικά φτωχούς, μετά πουλάμε ευαισθησία, συμπόνοια και φιλανθρωπία.

Από την άλλη, θα μου πεις, αν δεν υπήρχαν οι γέροντες χωρίς φάρμακα και οι φτωχοί, ποιους
θα μπορούσε να ελεήσει η εκάστοτε κυβέρνηση του κράτους της ταξικής φοροληστείας;

Δε θα ήταν άραγε τότε δύσκολο να αποδεικνύεται ο ανθρωπισμός του Σαμαρά και η «αριστεροσύνη» από
τα LIDL της αριστερής «Μητέρας Τερέζας»;


